

HRANA ZA EVROPU ANALIZA SRPSKE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE



Kvalitetom i preradom do boljih rezultata agrara

Za povećanje poljoprivredno-prehrambenog izvoza važno je povezivanje primarne proizvodnje i prerađivačke industrije, smatra Goran Borčak

Prvi dan foruma „Hrana za Evropu“ bavio se agrarnom politikom, analizom srpske agroprivrede, s akcentom na evrointegracije i pitanje vlasništva nad poljoprivrednim zemljištem.

Ministar poljoprivrede i zaštite životne sredine Branislav Nedić podvukao je značaj rada na povećanju skladišnih i prerađivačkih kapaciteta, kao i usmerenosti agrarnih mera i alata prvenstveno na sektore u kojima Srbija može biti konkurentna. Kao jedan od mehanizama za unapređenje kvaliteta i konkurentnosti na domaćem i međunarodnom tržištu naveo je uvođenje oznake kvaliteta za



Goran Borčak, komercijalni direktor kompanije „Viktorija logistik“

„Viktorija logistik“ prati zahteve tržišta i uključuje svoje partnere u proces sertifikacije

proizvode koji su višeg kvaliteta i od domaćih sirovina. Ministar je ujedno najavio da će u sledećoj godini sredstva iz IP-ARD fondova biti dostupna za korišćenje.

Goran Borčak, komercijalni direktor kompanije „Viktorija logistik“, članice „Viktorija grupe“, istakao je da su za povećanje poljoprivredno-prehrambenog izvoza ključni povezivanje primarne poljoprivredne proizvodnje i prerađivačke industrije i standardizacija proizvodnje:

Dragan Šagovnović

AGROPRIVREDA KLJUČNA ZA REINDUSTRIJALIZACIJU

„Organizatori foruma „Hrana za Evropu“ istakli su da je agroprivreda jedna od ključnih oblasti reindustrijalizacije Srbije. Uz adekvatnu nacionalnu strategiju vrednost agroprivredne proizvodnje u narednih 20 godina dostigla bi nivo sadašnjeg bruto domaćeg proizvoda - izjavio je Dragan Šagovnović, generalni direktor Ekonomskog instituta.

- Važnost uvođenja standarda prva je prerađivačka industrija prepoznala, ali sad su u fokusu standardizacija i upravljanje kvalitetom u primarnom sektoru pošto praćenje kvaliteta proizvoda zapravo počinje još na njivi. „Viktorija logistik“ prati zahteve tržišta, tako da u proces sertifikacije uključujemo sve veći broj partnera od kojih otkupljujemo soju

i suncokret. Dugoročnim partnerstvom i planiranjem poljoprivredni proizvođač može da računa na siguran plasman, a prerađivač na stabilnost u isporuci sirovina odgovarajućeg kvaliteta.

Šesti poljoprivredni forum „Hrana za Evropu“ održan je u Vršcu, u organizaciji Ekonomskog instituta i Društva agrarnih ekonomista Srbije.